

Информационный бюллетень о состоянии детского дорожно - транспортного травматизма за 12 месяцев 2025 года.

За 12 месяцев 2025 г. на территории Серовского, Сосьвинского и Гаринского муниципальных округов зарегистрировано 10 дорожно - транспортных происшествий с участием детей (АППГ – 4), в которых 12 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести (АППГ –6) и 1 ребенок погиб (АППГ – 0).

04.12.2025 г. в 15 часов 30 минут в г. Серов, Свердловской области на 25 километре 411 метров автодороги «Серов-Сосьва-Гари» 32-летняя женщина, водитель автомобиля «Кия Спектра», двигаясь со стороны города Серова в направлении поселка Гари, потеряла контроль над управлением транспортного средства, выехала на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, где допустила столкновение со специализированным автомобилем (мусоровоз) «КО-456-20К» под управлением 44-летнего водителя. В результате ДТП погибла водитель и 5-летняя пассажир автомобиля «Кия Спектра», 10-летняя девочка - пассажир госпитализирована в ГАУЗ СО «Серовская городская больница» в хирургическое отделение с диагнозом: ЗЧМТ, СГМ, перелом плюсневых костей правой стопы, резаная рана левого плеча, ушибы мягких тканей левого бедра, правой стопы, ссадины кожи.

Госавтоинспекция города Серова напоминает водителям транспортных средств соблюдать скоростной режим, особенно на загородных трассах, учитывать погодные и дорожные условия, проявлять внимательность при управлении транспортным средством и контролировать обстановку на дороге. И напоминает пешеходам, что переходить проезжую часть дороги необходимо с осуществлением визуального контакта с водителями транспортных средств, строго под прямым углом, только спокойным шагом и убедившись в безопасности перехода. Также нужно избегать ситуаций закрытого обзора, опасно выходить на дорогу из-за стоящих автомобилей, сугробов. При переходе дороги необходимо отказаться от использования наушников и мобильных телефонов, а также необходимо снимать капюшоны, ограничивающие обзор. Всем пешеходам нужно обязательно иметь на своей одежде световозвращающие элементы, независимо от времени суток и года. Школьникам начального звена необходимо передвигаться строго по утвержденному маршруту «дом-школа-дом», соблюдая максимальную осторожность и дисциплину.

С 1 декабря 2025 г. по 1 марта 2026 г. проводится профилактическое мероприятие «Горка». При обнаружении опасных горок и наледей, скат которых выходит на проезжую часть дороги, просим сообщать в дежурную часть МО МВД России «Серовский» по тел.:8(34385) 9-02-20, 02.